- Rok szkolny 2013/2014
· Kiermasz używanych podręczników szkolnych.
· Projekt Społeczny „Przystanek Ziemia Chrzanowska – warsztaty dla młodzieży z terenów wiejskich promujące powiat chrzanowski” – realizowany przez Miejską Bibliotekę Publiczną w Chrzanowie. Od października 2013r. do maja 2014r. uczniowie uczestniczyli w zajęciach warsztatowych z filmowcami i regionalistami. 

W ramach projektu wykonali trzy wizytówki:

- „Chrzanów nocą” – autorka Joanna Cackowska z 1d,

- „Piękno Pogorzyc” – autorzy Emilia Ciołczyk i Bartosz Rochniak z 1c,

- „Pogorzyce naturalnie” – autorki Maria Majkowska i Klaudia Pierzchała z 1c.

Nagrodą dla wszystkich uczestników projektu była wycieczka dwudniowa do Jarocina w dniach 9-10 czerwca 2014r., podczas której uczestnicy zwiedzali miasto, Pałac Radolińskich i Spichlerz Polskiego Rocka oraz poznali zbiory Muzeum Regionalnego w Jarocinie. W drugim dniu podczas Konferencji Młodzieżowej w Kinie Echo uczestnicy oglądali pokazy filmów z projektów, uczestniczyli w dyskusji i w konkursie „Rzut glanem – młodzież chrzanowska kontra jarocińska”. Podsumowanie projektu nastąpiło 12 czerwca 2014 r. podczas Gali Filmowej w MBP w Chrzanowie.
· Uczniowie uczestniczyli w warsztatach „Z poezją na TY”, w czasie których pracowali z tomikami poezji i przeszukiwali zasoby Internetu, aby poznać własne gusta literackie.
· Absolwent Marcin Ziąbek otrzymał wyróżnienie w  Powiatowym Konkursie „Ocalić od zapomnienia. Książki, które zagubiły się w czasie” organizowanym przez Towarzystwo Nauczycieli Bibliotekarzy Szkół Polskich Oddział w Chrzanowie. 
· Współpraca z Miejską Biblioteką Publiczną w Chrzanowie w poprzez udział w spotkaniu z twórcami kampanii społecznej „Nie czytasz? Nie idę z Tobą do łóżka!” prowadzonej przez Grupę Twórczą Qlub Książkowy 
z Warszawy. Spotkanie odbyło się 30 maja 2014 r. w MBP w Chrzanowie. Uczennice klas 1c, 1d i 2b uczestniczyły w panelu dyskusyjnym na temat promocji czytelnictwa, oglądały wystawę „Znane osoby czytają w łóżku” i brały udział w sesji zdjęciowej w łóżku, mającej na celu promocję czytelnictwa w nowy , niebanalny sposób. 
· Udział uczniów w warsztatach Strefa Eksperymentu „Wiedza o regionie”, w ramach których uczniowie klasy 1b, 1c, 2a, 2d i 2e przygotowali 6 projektów instrukcji – przewodnika w poszukiwaniach informacji o regionie. Projekty zostały poddane głosowaniu w dniu 30 maja 2014r. wśród uczniów i nauczycieli naszej szkoły, podczas warsztatów Word Cafe w dniu 4 czerwca 2014r. w Miejskiej Bibliotece Publicznej w Chrzanowie oraz na stronie http://regionalia.home.pl/glosowanie. 
Jeden z projektów naszych uczniów zostanie zrealizowany przez wakacje i udostępniony mieszkańcom powiatu chrzanowskiego.
· Promocja ogólnopolskiej akcji „Czytamy wszędzie”.
· Promocja serwisu Wolne Lektury.pl
· Współpraca z Księgarnią Internetową Gandalf w ramach akcji „Wspieraj swoją bibliotekę”. 
· Zbiórka zakrętek z opakowań plastikowych „Dla Martynki”.
· „Zbiórka makulatury” wśród uczniów i nauczycieli.
· Uczestnictwo nauczycieli bibliotekarzy w panelu dyskusyjnym „Czy kultura może być cool?” w Galerii Książki w Oświęcimiu.
· Wystawy tematyczne:

- „ Tajemnica pontyfikatu Jana Pawła II”,
- „XVII Targi Książki w Krakowie”,
- „Czytamy wszędzie”,
- „Prezentacja nowości czytelniczych”,

- „Słownik pisarzy XX wieku”,
- „Święty Jan Paweł II”.

