- Rok szkolny 2014/2015
· Kiermasz używanych podręczników szkolnych.
· Współpraca z Miejską Biblioteką Publiczną w Chrzanowie w ramach projektu „Strefa Eksperymentu” poprzez współtworzenie Instrukcji Wiedzy o Regionie. Plakat reklamujący powyższą instrukcję został wykonany przez ucznia klasy 2e Rafała Ptasińskiego i promował ten projekt. Natomiast Pani Barbara Nosek zebrała informacje na temat atrakcji turystycznych i sportu na terenie powiatu chrzanowskiego na stronach www. Instrukcja została umieszczona na stronie Miejskiej Biblioteki Publicznej w Chrzanowie – http://regionalia.chrzanow.pl/broszura/.
· Uczniowie klasy 2c i 2d Bartosz Rochniak i Joanna Cackowska uczestniczyli w Międzynarodowym Festiwalu Filmowym „Dozwolone do 21” w Warszawie poprzez udział w pokazach filmowych i warsztatach animacji filmowej.
· Zbiórka książek nowych i używanych dla bibliotek wiejskich i dzieci ze szpitali w ramach Ogólnopolskiej akcji „Zaczytani”. Zebrane książki przekazaliśmy koordynatorowi akcji Centrum Handlowemu MAX w Chrzanowie.
· Udział w akcji „Ogólnopolskie Wybory Książek”, zorganizowanej przez redakcję miesięcznika „Biblioteka w szkole” w ramach której przeprowadzono wybory najbardziej interesujących książek. Uczniowie wpisywali na kartach tytuły trzech najciekawszych książek, które przeczytali w ciągu ostatnich dwóch lat. W akcji wzięło udział 319 uczniów, którzy wytypowali 274 tytuły. Najciekawsze książki to:  50 twarzy Greya, Harry Potter, Gwiazd naszych wina, Igrzyska śmierci, Wiedźmin, Weronika postanawia umrzeć, Pamiętnik narkomanki i Hobbit. Udział uczniów z różnych szkół pozwolił na stworzenie listy ogólnopolskich książek opublikowanej na stronie www.wyboryksiazek.pl
· Promocja ogólnopolskiej akcji „Czytamy wszędzie”, prowadzonej przez Fundację Nowoczesna Polska.
· Promocja serwisu Wolne Lektury.pl
· Współpraca z Księgarnią Internetową Gandalf w ramach akcji „Wspieraj swoją bibliotekę”. 
· Zbiórka zakrętek z opakowań plastikowych „Dla Bartusia Saran z Jaworzna”.
· Wystawy tematyczne:
- „Prezentacja nowości czytelniczych”,

- „Tadeusz Konwicki – prozaik, scenarzysta, reżyser   

  filmowy”,
- „Pamięć dla przyszłości – Auschwitz”,
- „Matura z języka polskiego – literatura a 

   korespondencja sztuk”,

- „100-lecie urodzin księdza Jana Twardowskiego”.

