- Rok szkolny 2012/2013
· Kiermasz podręczników szkolnych i materiałów do matury.
· Projekt Społeczny „Twoje strony – Mocne strony. Przystanek Ziemia Chrzanowska” – III edycja, realizowany przez Miejską Bibliotekę Publiczną w Chrzanowie. Uczennice klasy 2a: Anna Kasprzyk, Marta Janik, Sandra Paszcza i uczniowie klasy 2d: Katarzyna Liszka, Bartosz Lach i Aleksandra Swałek wykonali wizytówkę „Chrzanów miasto snów”. Nagrodą dla uczestników projektu było zwiedzanie Collegium Maius – Muzeum Uniwersytetu Jagiellońskiego, zwiedzanie wystawy interaktywnej „Liczby są wszędzie” i spotkanie z Rektorem Krakowskiej Szkoły Filmowej.
· Uczniowie klas 2b, 2c, 2d i 2e aktywnie pomagali w organizacji VI Powiatowego Dnia Seniora poprzez przygotowanie oprawy mszy św. i pracę wolontariuszy w trakcie imprezy.
· Uczniowie: Marcin Ziąbek z klasy 3b i Anna Bogusz z klasy 2b uczestniczyli w  Powiatowym Konkursie „Ocalić od zapomnienia. Książki, które zagubiły się w czasie” organizowanym przez Towarzystwo Nauczycieli Bibliotekarzy Szkół Polskich Oddział w Chrzanowie. Rozstrzygnięcie konkursu nastąpi we wrześniu 2013 roku.
· Współpraca z Miejską Biblioteką Publiczną w Chrzanowie w ramach projektu Cyfrowe Archiwum Tradycji Lokalnej i Archiwum Historii Mówionej Ziemi Chrzanowskiej. Projekt powstał we współpracy z Ośrodkiem KARTA w Warszawie. Uczniowie poprzez wolontariat pomagali w zbieraniu materiałów archiwalnych od społeczności lokalnej, nagrywali relacje świadków historii i opracowywali dokumenty.
· Uczestnictwo uczennic w „Warsztatach dla dokumentalistów życia społecznego” prowadzonych przez pracowników MBP w Chrzanowie.
· Udział w warsztatach „Otwarte Zabytki” koordynowanej przez Dział Informacji Regionalnej MBP w Chrzanowie. Uczennice klasy 1f miały możliwość uzupełniania informacji na temat zabytków powiatu chrzanowskiego.
· Uczestnictwo w I Turnieju o tytuł „Biznesmena Chłopskiej Szkoły Biznesu Gminy Chrzanów”.

· Wystawy tematyczne:

- „ Wystawa prac Iwony Osadzińskiej” – wystawa prac uczennicy klasy III h,
- „XVI Targi Książki w Krakowie”,
- „O człowieku co kochał dzieci” – wystawa o Januszu Korczaku,
- „Narodowy Dzień Pamięci Żołnierzy Wyklętych”,

- „Nowości czytelnicze II LO”.
